

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET

A 2018.01.01-2018.12.31. IDŐSZAKRA SZÓLÓ EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ

A Magyar Nyugdíj-, Önszegélyező-, Egészség Pénztárak és Kölcsönös Segélyegyletek Országos Szövetsége 1994. november 21-én alakult.

Székhely: 1042 Budapest, József A. u. 18. 2/15.

A Szövetség célja:

- 1./ Elősegíteni és fejleszteni Magyarországon az önkéntes kölcsönös biztosító pénztárak és egyesületek kialakulását, működését.
- 2./ Képviselni, koordinálni a szövetséghez tartozó pénztárak, egyesületek érdekeit belföldön és külföldön.

Jelen kiegészítő melléklet a 2018.01.01-2018.12.31-i időszakra vonatkozó egyszerűsített éves beszámoló kiegészítő melléklete.

Az egyszerűsített éves beszámoló elkészítéséért Hatosné Jáborcsik Éva bejegyzett könyvvizsgáló, felelős. Kamarai engedély szám: 005925

Vonatkozó jogszabályok az éves beszámoló összeállításakor

- „A számvitelről” szóló 2000. évi C. törvény,
- „A Számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámoló-készítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól 479/2016. (XII. 28.) számú kormányrendelet.

A mérlegben szereplő eszköz és forrás tételek az analitikus nyilvántartások alapján könyv szerinti értéken kerültek az egyszerűsített beszámolóba beállításra. Az értékcsökkenés elszámolása során lineáris leírási módszer szerint, a társasági adótörvény által elismert leírási kulcsok kerültek alkalmazásra. A 100.000,- Ft egyedi beszerzési érték alatti tárgyi eszközök egy összegben kerültek leírásra. A tárgyévben nem volt eszközbeszerzés. Értékcsökkenési leírás elszámolására nem került sor.

A szövetség nem alkalmaz munkavállalót. Tisztségviselői társadalmi munkában látják el tevékenységüket. Az elnök úti- és telefonköltség térítésben részesül.

Az egyéb ráfordítások 3 ezer Ft-os összege elévülés miatt az adófolyószámláról törölt adótúlfizetések miatti követelések leírásából adódik.

Az árbevétel a tagdíjakból áll. A szövetség vállalkozási tevékenységet nem folytat. Támogatást nem kapott a tárgyév folyamán.

Budapest, 2019. május 24.

Czöndör Gyula
elnök